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K I V O N A T 
 

Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. április 24-én megtartott nyílt 
ülésének jegyzőkönyvéből 

  
Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ercsi Város környezetének állapotáról készült 
2017. évi beszámoló elfogadásáról 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az 

alábbi határozatot hozta: 
 

Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
115/2018. (IV.24.) határozata 

Ercsi Város környezetének állapotáról készült 2017. évi beszámoló elfogadásáról 
 

Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Ercsi Város környezetének állapotáról 
készült beszámolót e határozat melléklete szerint elfogadja. 
 
Felelős: Győri Máté polgármester 
Határid ő: azonnal 
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Győri Máté  sk.       Dr. Feik Csaba  sk. 

    polgármester                jegyző 
 
 
            Lippai Csaba  sk.                 Sandi József  sk. 
         képviselő              képviselő 
   jkv. hitelesítő               jkv. hitelesítő 
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„Melléklet a 115/2018. (IV.24.) határozathoz” 
 

Beszámoló Ercsi Város Környezetvédelmi mutatóiról 

 

Ercsi Város közterület-felügyeletének 2017. évi munkája során, a város területein, több 
helyen intézkedésekre került sor. Az illegális hulladék lerakatok és a szennyezettség mértéke 
szerint a következő területeket vettük elemzés alá: 

 

 

A környezet szennyezettségének mértékét analitikus indexálással mértük, amelynek lényege 
az 1-től 4-es értékig történő pontozás. Ennek alkalmazásakor az 1-es értéket, mint a város 
környezeti állapotához képest a legjobb területi mutatót alkalmaztuk. A 4-es index a rossz 
állapotú területeket mutatja, ahol van még bőven, mit javítani. 

Ercsi Város analitikus indexálással mért környezetvédelmi mutatói alapján a 
környezetvédelmi átlagindex: 3,38. Ez az indexszám azt mutatja, hogy Ercsiben a környezeti 
mutatók alapján a belső, központi területeken átlagos: 3 indexszámot kaptunk, még a külső, 
peremterületek felé haladva ez a mutató romlott és elérte a rossz: 4 indexszámot. 

A város belterületi részein a szennyezettségi mutatók alapján eltérő mértékű értékeket 
tapasztaltunk. Vannak nagyon jó környezeti mutatókkal rendelkező részei a városnak és 
vannak kevésbé jó, szennyezettebb részei, ahol még sok tennivaló akad. Fő gondot a 2017.-es 
évben is az illegális hulladéklerakó-helyek felderítése, és azok felszámolása, valamint a 
felelősök felkutatása jelentette. 

Ercsi-Sinatelepen a mért analitikus indexszám: 3. Ennek alapján itt átlagos a környezet 
tisztasága. Az utcák rendezettek és az ingatlanok legtöbbje gondozott. 
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A 6-os út 1-es, 2-es, -és 3-as lejárói környezetében ismeretlenek rendszeresen helyeznek el 
nagyobb mennyiségű hulladékot. A területek megtisztításával kapcsolatban jelenleg is 
munkálatok folynak. 

A Cukorgyári káros tavak körzetében szintén nagyobb mennyiségű illegális hulladék 
lerakása tapasztalható.  

Ercsi központi részén a szennyezettségi mutatók szerint a helyzet a város többi részeihez 
képest nagyon jó eredményt mutat. A város központja rendezett és rendszeresen karban 
tartott. 

A Tótlik – löszfal körzetében a helyzet szintén átlagosnak mondható. Itt főleg a löszfal 
körzetében lehetne javítani a környezeti mutatókon. 

A lakótelep-és kamionmosó környékén elfogadható mértékű a környezetvédelmi mutató. 

A Savanyúrét körzetében nagyobb szennyezettségi mutatókat mértünk. Itt kiemelendő a 
Nefelejcs utca, Nyár utca-és vasútállomás körzete, valamint a Diófa utca-és Kispusztai utcák 
körzete, ahol rendszeresen helyeznek el nagyobb mennyiségű hulladékot ismeretlenek 
illegálisan. 

 

A szennyezettségi térkép alapján feltételezhető az, hogy Ercsi Város külső peremterületein 
felhalmozott illegális hulladék legnagyobb részét nem helyi lakosság helyezi el a 
peremterületeken, hanem azt más településekről szállítják a város külső részeire. 

 

 

Mért statisztikai átlag; 3,38 


